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Протокол
громадського обговорення проекту регуляторного акту - 

проекту рішення виконавчого комітету міської ради 
«Про тариф на проїзд у міському електричному транспорті»

м. Біла Церква
Білоцерківська міська рада, велика зала 
14.00 год.

11 січня 2017року

Присутні:

Мартинюк С.І. - депутат Білоцерківської міської ради;
Джегур Г.В. - депутат Білоцерківської міської ради;
Карпенко О.О. - начальник управління економіки міської ради;
Шевченко О.С. - начальник відділу транспорту та зв’язку міської ради;

Підпокривний К.В. - начальник служби пасажирських перевезень комунального 
підприємства Білоцерківської міської ради «Тролейбусне 
управління»;

Чаус І. В. - виконавчий директор Білоцерківської міської організації 
роботодавців;

Долинний А.О. - представник Консорціуму «Ацтек»;
Бодрик П.І. • - помічник депутата Гейла І.В.;
Степанський Р.С. - начальник комунального підприємства Білоцерківської 

міської ради «Тролейбусне управління»;
Снєтков О.М. - управління соціального захисту населення міської ради;
Поліщук А.С. - голова профспілкового комітету;
Місевра Ю.А. - голова комітету Громадської ради при виконавчому комітеті 

Білоцерківської міської ради з питань житлової політики, 
комунального господарства транспорту і зв’язку, 
природокористування, охорони довкілля; *

Лісовенко 0 .0 . - член Громадської ради;
Однорог Т.В. - секретар Громадської ради;
Лаврусь П.А. - член Громадської ради;
Кучер В.О. - член Громадської ради;
Заплішна Н.І. - член Громадської ради;
Кісельова І.В. - член Громадської ради;
Кожедуб Т.І. - член Громадської ради;

Головуючий на засіданні -  Свірський М.С.
Секретар -  Клочан В.Б.

Порядок денний:
1. Обговорення проекту регуляторного акту -  рішення виконавчого комітету Білоцерківської 
міської ради «Про тариф на проїзд у міському електричному транспорті».

2. «Про практичну реалізацію проекту «електронного квитка» на громадському транспорті». 

Слухали:
Свірський М.С. відкрив засідання та повідомив присутніх про проект регуляторного 

акту -  рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради «Про тариф на проїзд у 
міському електричному транспорті».КП БМР «Тролейбусне управління» виконав розрахунки 
тарифів відповідно до Розрахунку тарифів на проїзд у міському електротранспорті, згідно до 
наказу Міністерства інфраструктури України №940 від 25.11.13 р. “Про затвердження Порядку 
формування тарифів на послуги міського електротранспорту». Проінформував присутніх про



те, що проект рішення «Про тариф на проїзд у міському електричному транспорті» пройшов 
усі процедури розгляду згідно діючого законодавства, а саме:

- рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 14 червня 2016 року 
№ 239 «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету Білоцерківської міської 
ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік, затвердженого рішенням 
виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 22 грудня 2015 року №428» були внесені 
зміни до плану діяльності;

- повідомлення про оприлюднення проекту рішення регуляторного акта «Про тариф на 
проїзд у міському електричному транспорті» опубліковано 20 жовтня 2016 р на офіційному 
веб-сайті міської ради та в газеті «Громадська думка» від 21 жовтня 2016 року № 85 - 86 
(13472-13473);

- на офіційному веб-сайті міської ради та її виконавчих органів: УЛ¥ .̂Ьс-гас1а.§оу.иа 20 
жовтня 2016 року було розміщено проект рішення та аналіз впливу регуляторного акта «Про 
тариф на проїзд у міському електричному транспорті».

Довів до присутніх інформацію про стан тарифів на електротранспорті в м. Біла Церква за 
попередній період, про економічні показники складових тарифу у порівнянні з попереднім 
періодом, які впливають на формування собівартості перевезень.

Присутнім на зібранні надана інформація про основні показники роботи коммунального 
підприємства Білоцерківської міської ради «Тролейбусне управління».

Головуючий проінформував присутніх про те, що з метою покращення роботи 
електротранспорту Білоцерківською міською радою прийнято рішення:
- від 08.09.16 р. № 227-15-УІІ «Про участь Білоцерківської міської ради у проекті оновлення
тролейбусного парку м. Білої Церкви»
( участь у проекті оновлення тролейбусного парку м. Білої Церкви шляхом залучення коштів 
позики від Європейського банку реконструкції та розвитку),
виконавчим комітетом міської ради прийнято рішення:

- від 14.06.16 р. №237 «Про затвердження інвестиційного договору на створення єдиної 
автоматизованої системи оплати проїзду на міському пасажирському транспорті»;
- від 29.06.16 р. № 281 “Про введення в дію рішення конкурсної комісії по відбору суб'єкта 
господарювання виконавця послуг з впровадження єдиної міської системи диспетчеризації

Особливу увагу приділено обговоренню вхідних економічних показників діяльності КП 
БМР «Тролейбусне управління» для обрахунку тарифу - обсяг пасажироперевезень, повна 
собівартість послуг, інвестиційна складова, планова рентабельність, чистий дохід від інших 
видів діяльності.

В ході проведення засідання учасникам громадського обговорення надана інформація по 
впровадженню проїзного квитка для різних категорій населення та залежність вартості 
проїзду від кількості поїздок, дисконтування ціни однієї поїздки при введенні електронного 
квитка., щодо умов введення даного електронного квитка, залучення інвестиційних коштів, 
поповнення рухомого складу електротранспорту.

В обговоренні проекту рішення виконавчого комітету взяли участь:
Заплішна Н. щодо кількості пунктів з продажу проїзних квитків.
Місєвра Ю. про продаж квитків водіями тролейбусів та якість надання послуг з перевезення 

пасажирів.
Степанський Р.С. проінформував присутніх про проведення капітального ремонту 

електротранспорту підприємства.
Лаврусь П. щодо вартості проїзду в ектротранспрті.

. Бодрик П.І. щодо розрахунку тарифу.
Кучер О.В. висловила думку щодо доступності електронного квитка.
Однорог Т. В. щодо введення електронного квитка .
Заплішна Н. щодо розрахунків тарифів.
Місєвра Ю. щодо врахування наданих Громадською радою пропозицій
Підпокровний К.В. запропонував КП БМР «Тролейбусне управління» розробити та 

затвердити правила користування автоматизованою системою оплати проїзду на міському 
пасажирському транспорті. "р'
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Свірський М.С. підвів підсумок та запропонував за пропозицією Комунального 

підприємства БМР «Тролейбусне управління» та представників Громадської ради при 
виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради до проекту рішення виконавчого комітету 
Білоцерківської міської ради «Про тариф на проїзд у міському електричному транспорті» 
внести зміни, а саме: *

Пункт 3 викласти в редакції: Встановити вартість проїзного квитка, терміном на 1 
місяць, на проїзд у міському електричному транспорті:

- для громадян -  60 грн;
- для студентів денної форми навчання -  40,0 грн./ за електронними студентськими 

квитками -  35,0 грн;
- для учнів загальноосвітніх шкіл -  20,0 грн./за електронними учнівськими квитками — 15,0 

грн.
Датою початку місяця вважається дата першої валідації (використання картки).
Пункт 4 доповнити реченням: Кошти одноразової застави повертаються при поверненні 

пластикової безконтактної картки.
Замінити зміст пункту 5 на : Комунальному підприємству Білоцерківської міської ради 

«Тролейбусне управління» розробити та затвердити правила користування автоматизованою 
системою оплати проїзду на міському пасажирському транспорті.

і

Головуючий на громадському обговоренні, 
керуючий справами виконавчого комітету
міської ради М.С. Свірський

Секретар В.Б. Клочан


